
Мистецькі зустрічі полтавських театралів із дітьми внутрішньо переміщених осіб у ПНПУ 
імені В. Г. Короленка 
Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка постійно співпрацює із 
мистецькими закладами міста й області. Творча взаємодія, креативні ідеї, спільні проєкти, 
мистецькі акції, культурне дозвілля студентів і викладачів – далеко не повний перелік форм 
співробітництва Полтавського педагогічного із Полтавським академічним обласним українським 
музично-драматичним театром імені М. Гоголя і Полтавським академічним обласним театром 
ляльок.  

 

Від початку збройної агресії Росії проти України Полтавський національний педагогічний 
університет імені В. Г. Короленка став потужним центром підтримки для людей, які виїхали з 
тимчасово окупованих територій. Серед мешканців гуртожитків педагогічного університету – діти. 
Вони потребують особливого піклування, реабілітації, налагодження побуту і організації дозвілля. 

Короленківці переконані, діти – це наше майбутнє, тому надзвичайно важливо в непростий час 
підтримувати їхню віру у добро і допомагати їм відволіктися від переживань, які принесла з собою 
війна. Театрали нашого міста запропонували університету свою допомогу у роботі з дітьми і, не 
чекаючи відкриття своїх залів, із цікавими інтерактивними виставами завітали до наших гуртожитків 
й актових залів.  

 



Так, 30 березня 2022 р. театральну виставу для дітей-переселенців, які зараз проживають у 
гуртожитках ПНПУ імені В. Г. Короленка, зіграли актори Полтавського академічного обласного 
театру ляльок. Актори-лялькарі завітали до маленьких глядачів із добрими друзями поліцейськими. 
Кожен підготував особливий подарунок для юних глядачів, актори – виставу, а поліцейські – 
смаколики й іграшки. 

 

4 квітня 2022 р. артисти Полтавського академічного обласного театру ляльок запросили на зустріч 
усіх охочих до малої актової зали ПНПУ імені В. Г. Короленка. Цього разу діти, які тимчасово 
проживають у Полтаві, переглянули знайому казку про веселого Колобка. Але вистава полтавських 
лялькарів «Коло-бок!» має дуже цікаве і неординарне прочитання відомого сюжету. Колобок не 
тільки залишається живим і повертається до Діда і Баби, але ще й знаходить собі друзів: Зайчика, 
Вовчика, Ведмедика та Лисичку. 

 



 

6 квітня у педагогічний університет із мистецьким дарунком для діток завітали гоголівці.  Ігорова 
казка «Царівна Ква-Ква» Полтавського академічного музично-драматичного театру імені М. В. 
Гоголя стала надзвичайною подією для всіх глядачів. Актори, залучаючи діток до співтворчості, 
розіграли відомий сюжет про царських синів, які за допомогою стріл подружжя собі шукали. На 
юних глядачів чекали веселі ігри і подорож у світ анімації. За допомогою декорацій діти потрапили 
у казкову країну ілюзій і чарівних перетворень. Весела, жвава і дуже добра казка припала до серця 
глядачам, адже навіть Баба Яга і Кощій у ній не страшні, а «гламурні». 

 

Актори театру імені Гоголя підкреслюють:  «Кожен важливий на своєму фронті. Ми завітали з 
ігровою казкою до дітей та дорослих, які змушені були після тривалих страшних бойових дій в їхніх 
рідних містах та містечках шукати прихисток у Полтаві. Війна змусила їх покинути свої домівки, 
тому наше завдання допомогти їм і зробити все можливе, щоб хоч на якийсь час вони відчули себе 
у безпеці поруч з нами. Віримо, що ця театральна година, до якої долучилися наші гості з інших 
куточків країни, подарувала надію та відчуття небайдужості до їхньої долі». 



 

Ректорат, професорсько-викладацький склад, працівники і студенти ПНПУ імені В. Г. Короленка 
щиро вдячні Полтавському академічному обласному українському музично-драматичному театру 
імені М. Гоголя і Полтавському академічному обласному театру ляльок за співпрацю і підтримку у 
часи найскладніших випробувань. 

Ми переможемо разом! Миру всім нам!  
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